

6. Sitzung des FSR Mathe im Jahr 2019

2.Mai 2019

Anwesende: Fabian, Aldo, Oliver, Romy, Pablo, Felix, Charlotte
Protokoll: Aldo

1 Inforundlauf und Mails

- Koma: Austausch mit anderen FSRä, Anmeldung bis zum 19. Mai. Fabian freut sich über Mitfahrende, überlegt es euch bis Sonntag.
- Hörsaalquiz 16.5. um 19 Uhr
- Wo ist die Bluetoothbox? :(
- Feedback Spieleabend: 30 Werwolf, 8 bei anderen Spielen
- Nächste Sitzung: Einführungswoche besprechen
- DMV veranstaltet in Leipzig eine Konferenz, bei der Studies ihre Abschlussarbeiten vorstellen können. Wir wurden gefragt, ob wir mithelfen möchten.

2 Wahlen

- Wahlvorschlag liegt im FSR aus.
- Wahlplakat von Romy, 2 Wochen vor den Wahlen
- Wahlvorstände

3 Zeugnisvergabe

- Wollen wir nächstes Jahr wieder eine Zeugnisvergabe mit (Wiwis)?
- Aldo würde die Vorbereitung beginnen, ist aber ja nächster Jahr nicht mehr im FSR.
- Aldo fragt in einem Monat nochmal, ob sich ein Nachfolger findet.

4 FSR Archäologie

- Durch das FSR Vernetzungstreffen wurden wir mit dem FSR Archäologie gematcht. Ziel ist es, die Arbeitsweise der anderen kennenzulernen.
- Wir laden sie zum Hörsaalquiz ein

5 Prüfungsprotokolle

- Fabians Vorschlag: Überprüfung der eingegebenen Email auf studserv Endung, damit wirklich nur Studenten darauf zugreifen können. In einer "Bestätigungsmail" wird einem das Passwort für eine Website gegeben, auf dem sich die Protokolle befinden. Das Passwort wird vierteljährlich aktualisiert (darauf wird auf der Website hingewiesen), ebenfalls wird vierteljährlich eine Erinnerungsmail an alle Passwortanforderer geschickt, in der dazu aufgefordert wird, ein Prüfungsprotokoll hochzuladen, sofern schon eine Prüfung stattgefunden hat. Das Hochladen erfolgt selbstständig und anonym über die Website. Abstimmung: 6 dafür, 0 dagegen, 1 Enthaltungen

6 Koma

- Fabi beantragt Förderung der Komareisekosten von 150 (6/0/1)

Sitzung beendet.